

## Belvárosi Mozi

Nóty Károly bohózata  
A szezon legpazarabb vigjátéka  
Főszereplők: **Felix Bressari** és **Lucie Englich** — Azonkívül: **PATAGONIA**  
a tragikus sorsú Püsov kapitány expedíciója Délamerika ismeretlen vidékeire vitorláshajón és repülőgépen.

Szerdán, pénteken

## A garnizon réme

katonai elágervigjáték  
9 felvonásban

## Korzó Mozi

### Madonna a fészülőfűzben

Dráma 8 felvonásban. Főszereplő **Mady Christians**  
Azonkívül **A legújabb Wtaphon zenés filmek**

Szerdán és pénteken

Előadások kezdete szerdán 5, 7 és 9 órákor, pénteken 3, 5, 7 és 9 órákor

# A hatos bizottság megkezdte Szeged város költségvetésének tárgyalását

(A Délmagyarország munkatársától.) A város jövő évi költségvetésének tárgyalását kedden kezdte meg Budapesten, a belügyminisztériumban az erre a célra alakított hatos bizottság. A tárgyaláson a város képviselőiben dr. Pálffy József polgármesterhelyettes, Rack Lipót pénzügyi tanácsnok és Scalléty Sándor főszámvevő vesznek részt, akik elutazásuk előtt alaposan megtárgyalták a helyzetet dr. Somogyi Szilveszter polgármesterrel. Eredetileg úgy volt, hogy dr. Somogyi Szilveszter személyesen is résztvesz ezen a város szempontjából rendkívül nagyfontosságú tárgyaláson, mivel azonban egészségi állapota még nem kifogástalan, orvosai tanácsára lemondott tervéről és a polgármesterhelyettest küldötte fel Budapestre. A polgármester különben szerdán megkezdí öthetes szabadságát és Budapestre utazik. Szabadságának

nagy részét Balatonfüreden fogja eltölteni.

A belügyminisztériumban tárgyaló hatos bizottság először a vármegyei költségvetését vizsgálta felül és most kezdte meg a városok költségvetésének tárgyalását. A városok első csoportjába került Szeged, Sopron és Baja, de hogy milyen sorrendben veszik elő ezeket a városokat, azt a bizottság állapítja meg, az pedig, hogy mennyi ideig tart egy-egy város költségvetésének tárgyalása, teljesen bizonytalan.

Dr. Somogyi Szilveszter úgy nyilatkozott a Délmagyarország munkatársa előtt, hogy meggyőződése szerint a hatos bizottság nem fog lényegesebb változtatásokat kívánni Szeged költségvetésén, miután a költségvetést a takarékosági szempontok alkalmazásával állították össze.

hatatlannak bizonyult. A kimutatás szerint a Feketesas-ucca, a Tisza Lajos-körút, a Kelemen-ucca, a Zrínyi-ucca, a Somogyi-ucca és a Kálvária-ucca kijáratára került volna így sor először. A vállalkozó le is küldte Szegedre egyik szakértő tisztviselőjét, aki felvételezte a munkálatokat, mivel azonban *tulkorán köszöntött be a fagy, a munka megkezdését ismét el kellett halasztani.* Az erősebb fagyok ugyanis lehetetlenné teszik a betonmunkákat.

Valószínű ezek után, hogy a sürgős, a halaszthatatlannak minősített aszfaltjavítási munkálatok csak a tavasz felé indulhatnak meg. A késedelem következtében pedig a szakértők számítása szerint eddig több, mint harmincezer pengő kár érte már a várost, mert a munka kiadása, illetve a közgyűlés határozatának meghozatala óta a rongyos burkolatok tovább rongyolódtak, azon a helyen, ahol annakidején csak jelentéktelen repedés volt, ma már széles gödör tátong és az aszfaltburkolaton kívül *tönkrement az uttest betonalapzata is.* A téli időjárás pedig tovább folytatja ezt a rombolást és könnyen megtörténhetik, hogy az a munka, amely a nyáron 180.000 pengőbe került volna, a jövő nyáron ennek a kétszeresét is felemészti.

## A karácsonyi piac

(A Délmagyarország munkatársától.) A karácsonyi piacon nagy a kereslet

baromfiban.

Hatalmas tételek kerülnek be a tanyákról, de ha kétszer annyit hoznának be, az is elkelne. Az árak — mint ilyenkor mindig — emelkedő tendenciát mutatnak. A piacon a *pulyka* a legnagyobb árú, kilójáért 1,80 pengőt is elkérnek, de egy-egy szépen kihizott kanapulyka kilójáért 2 pengőt is kell fizetni.

A *hízott liba* kilója 1,30—1,40 pengő között mozog, a *kacsáké* 1,30 pengő. Feltűnően szép kihizott példányok kerültek forgalomba. A *csirke* párjának ára 1,80 és 4 pengő, nagyság szerint.

A *friss tojás* darabja 12 fillér, de a *meszes* tojást 10 fillérért árúsítják. A közönség természetesen inkább a friss áru iránt érdeklődik, bár sok a panasz a tojás drágasága miatt.

A hal-

árak az elmúlt hónapokhoz viszonyítva lényegesen *csökkentek.* Karácsony táján mindig nagy a kereslet halfélékben. Szombaton még nem volt nagy forgalom, erre a hétre várják az élénkebb üzletet. Az árak: *harcsa* 2,50, *ponty* 1,40, *csuka* 1,80, *kárász* 1,60. Lényegesen drágább a *vágott áru.* A *vágott ponty* kilója 2,50, a *vágott harcsaé* 4,50. A *halárak* még most is lefelé tendálnak és valószínűleg a jövő héten további 10—20 százalékos eséssel is lehet számolni.

Élénk a kereslet a karácsonyi

gyümölcsökben.

A főcikk az *alma*, amely nagy tételekben került a piacra. A *kommerzárúnak* számítógácsa-alma 50—60 filléres árért volt kapható kilogrammonként. A *finomabb almák*, mint a *beiflör*, a *Jonathán*, a *kanadai ranett* stb. 1 pengős árak körül mozognak. Sok a *dió*, amelyért minőség szerint 70 fillértől 1 pengőig terjedő árat kérnek. Legjobban a *papírhéjú diót* keresik, ezért megfizetik az 1,20-as árat is.

Elszörnyülködve értesült a közönség a

karácsonyfák

árának horribilis emelkedéséről. A vevők elkésredve ácsorogtak a karácsonyfa piacon, ahol a múlt évihez képest *katasztrófális arányokban csappant meg a kereslet.* Az érdeklődők ijedten szaladnak el, mihelyst meghallják az árakat. Maguk az árúrok mondták, hogy olyan fáért, amelynek az ára a múlt évben 3 pengő volt, most kénytelenek 9 pengőt kérni. *Tehát kétszáz százalékkal emelkedett a karácsonyfa ára!*

## LICHTMAN, CIPŐK

Magyar gyártmány! Mélyen leszállított áron!

Belvárosi Cipőüzlet

Szeged, Széchenyi tér 11. Városbírhás

# MI AZ A CÉLJA

OLCSÓN ÖRÖMET SZEREZNI

KARÁCSONYRA

VÁSÁROLJON NŐNEK,

FÉRFINEK,

GYERMEKNEK

HASZNOS, FINOM

KÖTÖTTÁRUKAT

ELSŐRANGU SZOLID SZAKÖZLETUNKBEN

## LAMPEL ÉS HEGYI CÉGNÉL

### Több, mint 30.000 pengő veszteség érte a várost az aszfaltjavítási munkálatok halogatása miatt

(A Délmagyarország munkatársától.) A 33-as bizottság, a 6-os albizottság, maga a parlament is, külön a belügyminiszter, a kereskedelmi miniszter, a racionalizálási kormánybiztos, a népszövetségi delegáció, a takarékosági bizottságok és még elszámolatlanul sok bizottság, intézet, hivatal foglalkozik a közigazgatás egyszerűsítésével, az ügyintézés gyorsításával, a mindent megemésztő adminisztrációs költségek csökkentésével. A nagy buzgalomnak eddig látható és kézzel fogható eredménye alig van, sőt egyre-másra adódnak olyan tünetek, amelyek azt bizonyítják, hogy az aktívintézés terén még mindig a régi, a táblaláborkorszakból áttelejtett "ráérünk"-politika érvényesül. Hogy azután ez a politika milyen mérhetetlen károkat okoz, az egészen más lapra tartozik, azt az adófizető polgárok érzik csak meg.

A legjellemzőbb példája ennek a rendszernek az, ami a *hallatlanul elrongyolódott szegedi aszfaltburkolatok körül történt.* Rövidesen egy *esztendeje tesz*, hogy a közgyűlés a korábban megtartott versenytárgyalás eredményeként megbízott egy vállalkozót az aszfaltjavítási munkálatok elvégzésével. A munkálatok programjába harmincegy olyan

szegedi ucca és tér került, amelynek *sürgős rendbehozását* többek között már az *életbiztonsági szempontok* is megkövetelték, mert a *kigodrósodott rongyos burkolatok a járműveket minden pillanatban a tengelytörés, a benne ülőket pedig a nyaktörés veszedelmével fenyegették.*

A közgyűlésnek ezt az első határozatát a belügyminiszter különböző formahibák miatt *negyedéves gondolkodás* után megsemmisítette és új versenytárgyalást rendelt el. A második versenytárgyalást már nagyobb körültekintéssel és *pontosan a miniszter kívánsága szerint tartotta meg a város.* A közgyűlés ismét határozott és ismét az első vállalkozót, a budapesti *Hirsch Mihály-céget* bízta meg a munkával, csak hogy a *miniszter kívánságai szerint módosított vállaltati feltételekkel.*

Mindenki szentül hitte, hogy most már nem lesz akadálya a közgyűlési határozat gyors jóváhagyásának és az egyre jobban rongyosodó aszfaltburkolatok még ebben az évben rendbehozhatják a várost. Teltek, multak azonban a hetek és a hónapok, a város hatósága egyre sürgette a jóváhagyást és a sürgetésre felküldött tisztviselők mindig komolyabb és komolyabb *ígéretkeket* tértek vissza, de a *jóváhagyás mind a mai napig sem érkezett még le.*

Legutóbb dr. Pálffy József polgármesterhelyettes kilincselte végig az illetékes minisztériumokat, mivel azonban látta, hogy *ígéretnél többet nem kaphat*, külön tárgyalta a vállalkozóval és megállapodott vele abban, hogy *függetlenül a kormányhatósági jóváhagyástól, a városi hatóság felelősségére még karácsony előtt megkezdí a legsürgősebb aszfaltjavítási munkálatokat.* A mérnök hivatall össze is írta azokat a nagyobb forgalmu uccákat, amelyeknek rendbehozása már halaszt-

## Muskatli Kézimunkaipar

Kölcsey ucca 5.

Karácsonyi ajándéknak alkalmas kezdő ferítők, párnák, rendk. vil. dívalos *buzsáki sárközi, irásos-kalotaszegi* stb. magyaros hímzés mintákkal.

Díjtalanul megtanítjuk önt e munkák készítmódjára. 184

# A Prófétában kiállított Benyovszky-képek karácsonyig Freimannál Takaréktár u. 8. láthatók és mint rendkívül értékes és olcsó karácsonyi ajándék részletre is vásárolhatók